

浴血奋战 百折不挠

新民主主义革命伟大成就综述

新华社记者 樊曦

芒照亮前路。

在四围白色政权的包围中间，产生一小块或若干小块的红色政权区域，在目前的世界上只有中国有这种事。井冈山的星星之火，给迷雾中前行的中国革命，带来了崭新的希望。

工农武装割据、农村包围城市、山沟沟里的马克思主义解决了在一个农民人口占绝大多数的半殖民地半封建国家中，如何进行革命的一系列问题，开创了一条中国特色新民主主义革命道路。

精神之源 中国共产党人始终保持大无畏气概，不怕牺牲，英勇斗争，书写中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

江西，于都河畔，中央红军长征出发纪念碑巍然矗立。

1934年10月，中央机关、中央军委和中央红军主力在此集结出发，开启了一场开创新局的伟大远征——长征。

这是一段平均每300米就有一名红军牺牲的征途。湘江战役、强渡大渡河、飞夺泸定桥、爬雪山、过草地，热血铺就二万五千里，留下了无数感人至深的故事。

是什么让他们义无反顾？是什么让他们勇往直前？

习近平总书记指出：我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息，就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。

卢德铭，秋收起义总指挥，牺牲时22岁；

张子清，红四军第11师师长，牺牲时28岁；

王尔琢，红四军参谋长，牺牲时25岁；

井冈山革命烈士陵园瞻仰大厅内，镌刻着一排排烈士姓名。两年零四个月的井冈山斗争中牺牲近4.8万人，平均每天有近60人失去生命。

有人说，牺牲、奉献是共产党人的特权。只要理想之光不灭、信念之光永存，这种牺牲和奉献就将永远流淌在中国共产党人的血脉中，使他们拥有改天换地的精神伟力，不断谱写历史的辉煌。

回顾世界，有哪个党像中国共产党一样，遭遇过如此多的艰难险阻，经历过如此多的生死考验，付出过如此多的惨烈牺牲？

一百年来，中国共产党弘扬伟大建党精神，在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系，锤炼出鲜明的

政治品格。

南昌城头的枪声像划破夜空的闪电，井冈山、鄂豫皖等一个个革命根据地建立，星星之火得以燎原。

面对穷凶极恶的日本侵略者，中国共产党人高举爱国主义旗帜，坚定地站在抗击入侵者的最前线，推动形成全民族抗战，赢得了近代以来反抗外敌入侵的第一次完全胜利。

解放战争中，中国共产党人以宜将剩勇追穷寇的决心，三大战役对蒋家王朝摧枯拉朽，彻底实现了民族独立和人民解放。

力量之基 中国共产党始终同人民想在一起、干在一起，紧紧依靠人民创造历史伟业，带领人民创造更加美好的未来。

以人民为中心，是中国共产党一以贯之的思想。

1946年，美国总统特使马歇尔访问延安。他的随行记者曾这样描述共产党的政治中枢：在延安听到的最多的一个词，就是人民。人民到人民中去，向人民学习，这些都是口号，但又包含着比口号更深的含义，代表着一种极深的感情，一种最终的信念。

这种极深的感情、最终的信念，从建党之初就一脉相承并延续至今，成为中国共产党一切行动的指引。人民是中国共产党的力量之源

西柏坡纪念馆，珍藏着一辆木制独轮小推车，被誉为“中国共产党领导革命和建设的制胜法宝”。

淮海战役中，就是用这一辆辆小推车以及船只、牲畜、挑子，数百万支前群众为解放军运送粮食、弹药，救护伤员。每一个解放军士兵背后，就有9个支援他的乡亲。

一切为了人民是中国共产党的执政本色。

老百姓衷心拥护中国共产党，就是对中国共产党始终全心全意为人民服务、为各民族谋幸福。

革命、建设、改革一路走来，已经一百年了，我们党依靠人民战胜了多少艰难险阻，创造了多少奇迹，取得了多少丰功伟绩，不容易啊！我们要始终牢记党的初心和使命，继续努力，继续前进。习近平总书记深情地说。

江山就是人民、人民就是江山。百年来路沧桑，初心从未改变；百年恰是芳华，立志千秋伟业。中国共产党必将带领中国人民创造新的更大辉煌，不断从胜利走向新的胜利！

新华社北京7月20日电

中国丰富了马克思主义
正是基于对马克思主义科学性和
真理性的深刻认识，从诞生之日起，
中国共产党就把马克思主义鲜明地写
在自己的旗帜上，在长期实践中不断
推进马克思主义中国化时代化大众化，
带领人民走出一条迈向中华民族
伟大复兴的人间正道。

思想的力量穿越时空，真理的光



(上接2版)

实施三孩生育政策，儿童健康服务和养育照护服务需求必将增加。国家卫生健康委将实施健康儿童行动提升计划，为三孩生育政策的实施保驾护航。

据杨文庄介绍，下一步，国家卫生健康委将采取措施增加儿童医疗保健服务供给，加强妇幼保健机构、儿童医院和综合医院新生儿科、儿童保健科、儿科建设，推动优质儿童医疗保健资源扩容下沉；推进出生医学证明、儿童预防接种、户口登记、医保参保、社保卡申领等“出生一件事”联办；以生长监测、营养与喂养指导、心理和行为发育评估、眼保健及口腔保健、听力障碍评估为重点，为城乡0至6岁儿童提供健康检查服务。此外，还将持续加强儿童重点疾病防治，加强婴幼儿养育照护指导。

他说，近年来，按照中央要求，各地积极推进社会抚养费改革，征收

本报社址：张家界市南庄坪南庄东路 邮码：427000 电话：编委办 8380780 编辑中心 8380705 采访中心 8380705 办公室 8380702 广告部 8380701 广告经营许可证：4308004080003 印刷：湖南中南金叶印务有限责任公司 地址：湖南省张家界市慈利县零阳镇工业园1号 电话：0744-3237789

取消社会抚养费等制约措施

决定提出，取消社会抚养费等制约措施。取消社会抚养费，清理和废止相关处罚规定。将入户、入学、入职等与个人生育情况全面脱钩。

杨文庄说，我国生育水平长期处于低位，实施三孩生育政策及配套支持措施，主要目的是推动实现适度生育水平，促进人口长期均衡发展，这与之前控制人口过快增长、稳定低生育水平等不同历史阶段的工作目标相比，发生了根本性变化。根据长期以来的人口监测以及有关研究测算，群众的生育意愿稳定在两个以下，绝大多数地区生育四个及以上孩子的数量较少，总体上呈现零星分布状态。在个别地区可能相对集中一些，没有必要规定普遍性的制约措施和处罚条款。

他说，近年来，按照中央要求，各地积极推进社会抚养费改革，征收

例数大幅下降，征收金额明显减少，基本实现了“软着陆”，为取消这项制度奠定了良好基础。对之前违反法律法规规定生育三孩的，根据国家相关法规并征求有关部门意见，已经依法作出征收决定并执行完毕的，应当予以维持；已经作出征收决定但尚未执行完毕的，已经征收部分不予退还，未征收部分不再继续征收；尚未调查或作出征收决定的，不再受理、处理。

据了解，国务院已向全国人大常委会提出议案，建议在人口与计划生育法中规定一对夫妻可以生育三个子女。全国人大常委会审议后将作出修改人口与计划生育法的决定，对三孩生育政策作出安排。各省（自治区、直辖市）也将修改人口与计划生育条例，结合本地实际做好法律政策衔接，依法组织实施和处罚条款。

新华社北京7月20日电

农业农村部将采取三方面举措
缓解猪周期

新华社北京7月20日电（记者于文静）近两年来，猪肉价格涨跌受到百姓关注。下一步，农业农村部将着力在巩固生猪生产恢复成果、加快建立稳定生猪产能的调控机制、促进生猪产业高质量发展等三方面加大力度，抑制和缓解猪周期。

这是记者从农业农村部20日召开的新闻发布会上了解到的消息。

今年上半年，我国生猪生产全面恢复。据国家统计局统计，6月末全国能繁母猪存栏4564万头，相当于2017年年末的102%，生猪存栏4.39亿头，恢复到2017年年末的99.4%。

与此同时，从2月份开始，生猪价格连续5个月下降，6月份不少养殖场户陷入亏损。

这种局面如果持续下去，既不利于产业长期稳定发展，也不利于猪

肉长期的稳产保供。农业农村部畜牧兽医局二级巡视员辛国昌说，生猪价格波动本身是市场配置资源的一种表现，但是大起大落对行业发展、群众生活、稳定物价都会带来一定影响。据他介绍，为了应对上述情况，农业农村部将着力做好以下三方面工作：

巩固生猪生产恢复成果。在这轮生猪产能恢复中，中央出台了一系列支持政策，地方层层压实责任。要继续积极协调有关部门，保持用地、环评、金融等基础政策的连续性、稳定性，继续压实地方的稳产保供责任，防止一些地方在政策上“翻烧饼”。同时，要抓好非洲猪瘟的常态化防控，加强技术指导服务，帮助养猪场户在低谷期节本增效。

加快建立稳定生猪产能的调

控机制。2019年农业农村部建立了规模猪场的直连直报系统，可以准确掌握全国年出栏500头以上的18万家规模猪场每月生产变化情况。要进一步加强生产与市场的监测预警，特别是推动以能繁母猪存栏变化率为核心的调控指标，建立生猪生产逆周期调控的触发机制。

促进生猪产业高质量发展。国务院办公厅印发了《关于促进畜牧业高质量发展的意见》，要加快建设现代生猪养殖体系，实施生猪遗传改良计划，继续推进标准化规模养殖，支持龙头企业帮带中小养殖户改变传统养殖方式，发展适度规模经营。要健全动物疫病防控体系，强化非洲猪瘟常态化防控。加快建设现代化的生猪产品加工流通体系，促进养猪业绿色循环发展。

绍，马苏馨怡是低保户家庭子女，家庭收入少，生活比较拮据。为了支持她的学业和训练，除地方政府每月落实低保补助外，学校还为她申请了国家助学金，每年资助教育生活补贴3000元。

同样作为农村学生的覃伊倩，也是教育扶贫政策的受惠者。

今年1月，覃伊倩顺利通过了北京大学筑梦计划招生测试，享受降分录取优惠，7月15日被正式录取。

据了解，近年来，教育部结合农村和贫困地区经济社会发展实际，持续实施重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划。其中北京大学筑梦计划则是依照《国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见》及教育部关于高等学校自主招生试点工作的有关规定，全面贯彻落实党的教育方针，促进教育公平，使更多来自农村和贫困地区优秀学子享受到优质教育资源。

采访临近结束时，马苏馨怡的母亲苏桂英感恩国家的好政策：努力的人生总会有回报。希望女儿能早日进入国家队，报效国家！

覃章娥则表示，孩子的成长故事很励志，不管是读书，还是工作，目标总是值得期待的。

张家界市国有建设用地使用权
网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2021]17号

经张家界市人民政府批准，受张家界市自然资源和规划局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2021-38	且住尚组团高远路以南，天崇路以西，孟坪路以北	48729.8	商住用地	≤3.0	≤35%	≥30%	商业40 住宅70	20000	100	5051.5/5000

备注 1、GTJY 2021-38号地块商住比为5:95；

2、挂牌起始价不含契税、交易服务费等，交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补)。契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(法律法规及出让须知另有规定的除外)均可申请参加竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。联合申请竞买的，联合竞买人竞买时应明确与市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得和最高有效报价不低于底价的原则确定竞得人(最高有效报价低于底价的，挂牌不成交)。

四、出让时间安排

1.公告时间 2021年7月22日至2021年8月11日；
2.挂牌时间 挂牌起始时间为2021年8月11日上午8时，截止时间为2021年8月23日上午9时(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准)；
3.网上报名截止时间 2021年8月20日16时整(预付款必须在2021年8月20日16时前缴纳到账)。

五、申请报名竞买办法

1.有意竞买者须在我中心现场办理数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识，已在本省内办理且仍在有效期内的除外)，登陆湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org)，点击“张家界市”按钮，即可浏览、查阅和下载相关地块出让文件，对意向地块点击“我要申购”按钮，网上填报《竞买申请书》，点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号，再到该银行缴纳预付款(含竞买保证金)获得相应地块竞买资格；

2.竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行；

3.竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1.以上标的按现状条件出让，竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件，一经报名报价，视为对该地块出让无异议；
2.竞得人须在土地出让成交结果公示期满之日起30日内签订出让合同，成交价款须在土地成交确认书签订之日起15日内一次性缴清。

七、联系方式

联系单位 张家界市公共资源交易中心

联系地址 张家界市子午路220号

联系电话 0744-8833293(市公共资源交易中心)

0744-8297001(市自然资源和规划局)

举报电话 0731-89991216(湖南省自然资源厅)

张家界市公共资源交易中心

2021年7月21日